
Leistungspaket:

• Fahrt im Komfortbus ab/bis Vorarlberg
•  3 x Nächtigung in 4*-Hotel in 

Hamburg
•  1 x Nächtigung in 4*-Hotel in 

Halberstadt
•  4 x Frühstück/Abendessen in den Hotels 
• Zimmer mit Bad/Dusche, WC, etc.  
•  Ausfl üge inkl. Führungen lt. Programm
• Eintrittsgebühren lt. Programm
•  Reisebegleitung: Dompfarrer Rudolf

Bischof 

Pauschalpreis: € 795,-

• Einzelzimmerzuschlag: € 140,-
• Nicht-Abonnenten-Zuschlag: € 50,-
• Storno- und Reiseschutz: € 51,-
• Frühbucherbonus bis 15.12.2016: € 30,-

NORDDEUTSCHE Perlen 
Eine Reise für Natur- und Kulturliebhaber
28. August – 1. September 2017 mit Dompfarrer Rudolf Bischof

1. Tag  Vorarlberg - Hamburg

2. Tag  Hamburg
Entdecken Sie während der Stadtrundfahrt die 
Sehenswürdigkeiten Hamburgs. Unzählige At-
traktionen wie der „Michel“ und die historische 
Speicherstadt ergänzen sich mit vielseitigen Shop-
pingangeboten, der schönen Alster, dem beein-
druckenden Hafen und der weltbekannten Ree-
perbahn zu einem facettenreichen Ganzen. Wir 
erleben eine Barkassenfahrt durch die Hafenbe-
cken, zu den Containerterminals und Werftanla-
gen, durch eine Schleuse und zur alten Speicher-
stadt. Im Anschluss haben Sie die Möglichkeit, die 
St. Michaelis Kirche zu besichtigen. 

3. Tag Bad Doberan - Lübeck an der Ostsee
Die idyllische Kleinstadt Bad Doberan nahe der 
Ostsee ist reizvoll eingerahmt von Buchenwäl-
dern, Moor und Ostseestrand. Wir besuchen das 
Münster, ein ehemaliges Zisterzienserkloster, das 
bedeutendste mittelalterliche Bauwerk in Meck-
lenburg-Vorpommern. Lübeck, die „Königin der 
Hanse“, beeindruckt durch Superlativen: Sie ist 
die Stadt der Sieben Türme, der Backsteingotik,

des Marzipans und des Orgelspiels. Werfen Sie 
einen Blick auf monumentale Zeugnisse frühe-
rer Zeiten wie das Holstentor, das Rathaus und 
St. Marien. Die einstige Kirche der wohlhabenden 
Kaufl eute und Bürger der Stadt gilt als Mutter des 
gotischen Kirchenbaus in Backstein. 

4. Tag Lüneburger Heide - Halberstadt
Geheimnisvolle Moore, knorrige, alte Eichen, Bir-
ken, Kiefern, Wacholderbüsche und Heidekraut 
sowie Heidjer-Höfe prägen das Bild einer großar-
tigen Landschaft. Im Anschluss fahren wir nach 
Celle und erkunden die Stadt bei einem geführ-
ten Rundgang. Verschiedene Konfessionen ha-
ben  einzigartige Gotteshäuser entstehen lassen. 
Weiterfahrt nach Halberstadt. Eine außergewöhn-
lich große Zahl mittelalterlicher Kunstwerke fi n-
det man nicht nur im Dom St. Stephanus und
St. Sixtus sondern auch im Domschatz, der mit 
650 Stücken als umfangreichster mittelalterlicher 
Kirchenschatz in Europa gilt.

5. Tag Würzburg - Vorarlberg
Auf der Heimreise besuchen wir Würzburg, se-
henswert ist dort der St. Kilians-Dom mit der 
angebauten Schönbornkapelle. 

Die Lüneburger Heide - zwischen Birken, Bienenkörben und Wacholder grasen die Schafe in der Nähe des Schäfers 
und Sie sind inmitten dieser rosa-rot-lila blühenden Landschaftspracht. Diese Gegend hat schon früher zahlreiche 
Dichter und Maler inspiriert. Aber diese Reise hat noch mehr zu bieten als Heide: Sehenswerte Städte mit mariti-
men Flair wie Hamburg, Lübeck und Bad Doberan. 

REISEPROGRAMM

Früh-bucher-bonus: € 30,-
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Info und Buchung:
Nachbaur Reisen T 05522 74680 E reisen@nachbaur.at

Preis- und Programm-Änderungen bleiben vorbehalten.

Preis- und Programm-Änderungen bleiben vorbehalten.


